

即時發佈

新界東北堆填區沼氣應用項目啟用

(2008年1月25日)香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)、環保署及遠東環保垃圾堆填有限公司(遠東環保)推行的新界東北堆填沼氣應用項目於今天舉行啟用儀式。

煤氣公司與遠東環保，合共投資逾港幣二億五千萬元，分別在新界東北堆填區興建沼氣收集及淨化設施，以及建造一條全長19公里的地下輸氣管道，將堆填區沼氣輸送到大埔煤氣廠，作燃料之用。

煤氣公司常務董事陳永堅表示，新界東北堆填區沼氣應用項目，可減少由堆填區排放的溫室氣體，同時減少大埔煤氣廠石腦油的使用，實在是一舉兩得的可持續發展項目。估計每年可減少使用石腦油達四萬三千公噸，同時減低二氧化碳的排放量達十三萬五千公噸，即相等於種植三百四十萬棵10年的樹的環保效果。

陳永堅說：「我們希望藉著推行各項環保計劃，為保護環境作出更大貢獻，以促進社區的可持續發展。展望未來，我們現正積極尋找其他合適的堆填區，期望能擴大應用沼氣的環保計劃，幫助改善香港的空氣質素。」

煤氣公司一向致力供應安全可靠、潔淨的能源。早於1999年，煤氣公司已率先利用大埔船灣堆填區沼氣作為生產煤氣的燃料，並於2006年，引進天然氣，與石腦油並用作生產原料，進一步減低溫室氣體排放，有助改善空氣質素。

###

新聞界垂詢：

香港中華煤氣有限公司

企業傳訊部

電話：2963 3493

傳真：2516 7368

電子郵遞：ccd@towngas.com